

Informationen zu Allergenen in unseren Produkten

Pizza Margherita

Allergene

- Enthält glutenhaltige/s Getreide/-Erzeugnisse
- Enthält Milch/-Erzeugnisse (laktosehaltig)

Spaghetti Carbonara

Allegene

- Enthält glutenhaltige/s Getreide/-Erzeugnisse
- Enthält Ei/ Erzeugnisse
- Enthält Milch/-Erzeugnisse (laktosehaltig)

Maccheroni Auflauf

Allergene

- Enthält glutenhaltige/s Getreide/-Erzeugnisse

Spaghetti die Mare

Allergene

- Enthält glutenhaltige/s Getreide/-Erzeugnisse
- Enthält Krebstiere/-Erzeugnisse
- Enthält Ei/ Erzeugnisse
- Enthält Fisch-Erzeugnisse
- Enthält Weichtiere/-Erzeugnisse

Produktname

Allergene

- Enthält glutenhaltige/s Getreide/-Erzeugnisse
- Enthält Ei/ Erzeugnisse
- Enthält Milch/-Erzeugnisse (laktosehaltig)

Produktname

Allergene

- Enthalt glutenhaltige/s Getreide/-Erzeugnisse
- Enthält EiX-Erzeugnisse
- Enthält Milch/-Erzeugnisse (laktosehaltig)

Cordon Bleu

Allergene

- Enthält glutenhaltige/s Getreide/-Erzeugnisse
- Enthält Ei/ Erzeugnisse
- Enthält Milch/-Erzeugnisse (laktosehaltig)

Tortellini alla Panna

Allergene

- Enthält glutenhaltige/s Getreide/-Erzeugnisse
- Enthält Ei/ -Erzeugnisse
- Enthält Milch/-Erzeugnisse (laktosehaltig)

Produktname

Allergene

- Enthält glutenhaltige/s Getreide/-Erzeugnisse
- Enthält Ei/ -Erzeugnisse
- Enthält Milch/-Erzeugnisse (laktosehaltig)

Produktname

Allergene

- Enthält glutenhaltige/s Getreide/-Erzeugnisse
- Enthält Ei/ -Erzeugnisse
- Enthält Milch/-Erzeugnisse (laktosehaltig)

Produktname

Allergene

- Enthält glutenhaltige/s Getreide/-Erzeugnisse
- Enthält Ei/ -Erzeugnisse
- Enthält Milch/-Erzeugnisse (laktosehaltig)